

Střední zdravotnická škola a Obchodní akademie Rumburk

INFORMACE O STUDIU PRO ŠKOLNÍ ROK 2018/2019

Pro školní rok 2018/2019 nabízíme studium v těchto oborech:

ZDRAVOTNICKÉ OBORY:

53-41-M/01	Zdravotnický asistent	čtyřleté denní studium zakončené maturitní zkouškou, absolvent získá maturitní vysvědčení
53-41-M/01	Zdravotnický asistent	pětileté dálkové studium zakončené maturitní zkouškou, absolvent získá maturitní vysvědčení
78-42-M/04	Zdravotnické lyceum	čtyřleté denní studium zakončené maturitní zkouškou, absolvent získá maturitní vysvědčení
53-41-H/01	Ošetrovatel	tříleté denní studium zakončené závěrečnou zkouškou, absolvent získá výuční list

EKONOMICKÉ OBORY:

63-41-M/02	Obchodní akademie	čtyřleté denní studium zakončené maturitní zkouškou, absolvent získá maturitní vysvědčení
78-42-M/02	Ekonomické lyceum	čtyřleté denní studium zakončené maturitní zkouškou, absolvent získá maturitní vysvědčení

Proč právě na naši školu? Třeba proto, že naše škola:

- pracuje se žáky s tzv. DYS poruchami (individuální studijní plány a přístup, spolupráce s pedagogicko-psychologickou poradnou apod.)
- je školou rodinného typu (nejsme školou s obrovským množstvím žáků, pedagogů a budov), učitelé i žáci mají k sobě blíž, vzájemně se znají a díky tomu se dá mnoha problémům předejít a vyřešit je ke spokojenosti obou stran
- je vybavena audiovizuální technikou a odbornými učebnami pro výuku zdravotnických oborů (psychologie, ošetrovatelství, první pomoc) a ekonomických oborů (počítačová písárna), samozřejmostí jsou počítačové učebny a vybavení tříd dataprojektory
- má oddychové zóny pro žáky a v obou budovách školní bufet
- má k dispozici jednu z největších tělocvičen v regionu a také posilovnu
- nabízí žákům stravování ve školní jídelně za přijatelnou cenu (28, Kč za oběd) a strávníkům u nás chutná
- považuje za součást výuky také exkurze nejenom do zdravotnických zařízení a obchodních společností, ale také návštěvy divadelních a filmových představení, protože si myslíme, že ke všeobecnému vzdělání patří také kulturní přehled
- pořádá seznamovací pobyty pro žáky 1. ročníků, také lyžařské kurzy v 1. ročníku a sportovně turistický kurz v 2. ročníku. Jestli naši absolventi na něco vzpomínají, tak mimo jiné právě na tyto akce

- považuje internet za samozřejmost, ale je si vědoma i nebezpečí, které pro mladé lidi může znamenat, a proto chceme po žácích, aby občas vzali do ruky i knihu
- má o své žáky zájem, asi proto, že u nás učí lidé, kteří mají zájem o své děti a o svět okolo sebe. Jistě, nejsme všichni dokonalí a máme své chyby. Ale právě proto, že to víme, jsme schopní se vždycky domluvit a vyjít si vstříc.

A co můžeme nabídnout těm, kteří se stanou našimi absolventy?

Absolventi zdravotnických oborů najdou široké uplatnění ve zdravotnických zařízeních a sociálních ústavech ve Šluknovském výběžku, v regionu Děčínska i Českolipska. Během studia absolvují praxi v Lužické nemocnici a poliklinice, a.s. v Rumburku či v Léčebně dlouhodobě nemocných ve Varnsdorfu. **Zdravotničtí asistenti nematurují z matematiky!** Vzhledem k dlouhodobému nedostatku středního zdravotnického personálu ve všech regionech České republiky nenajdete naše absolventy mezi nezaměstnanými.

Absolventi ekonomických oborů nacházejí uplatnění v podnikatelské sféře i ve veřejné správě. Během studia absolvují souvislou praxi ve firmách a na úřadech v regionu. Po maturitní zkoušce pokračují ve studiu na vysokých školách a vyšších odborných školách, případně se uplatňují jako ekonomové, pracovníci v pojišťovnictví, bankovníctví, v oblasti účetnictví či v oblasti daňové problematiky.

Přijímací řízení

Tak tomu se u nás (stejně jako všude jinde) nevyhnete. Pro uchazeče do maturitních oborů to je prostě povinné. Těch se bude týkat přijímací zkouška z českého jazyka a literatury a matematiky. Je v rozsahu osnov základní školy, takže by to neměl být až takový problém. Pomoci vám určitě může co nejlepší prospěch v 8. a 9. třídě a také např. účast v soutěžích či aktivní práce v zájmových útvarech, které souvisejí s vybraným oborem (třeba mladí hasiči). Uchazeči do oboru ošetřovatel přijímací zkoušky konat nemusejí.

Dny otevřených dveří

Nejlepší je vždycky se přesvědčit o tom, co vám někdo nabízí, osobně. Přijďte se prostě podívat, promluvit si s našimi žáky i učiteli, nasát atmosféru, udělat si svou vlastní představu. Dny otevřených dveří máme v pondělí 11. prosince 2017 a v pondělí 8. ledna 2018. Také je možné zavolat a domluvit jiný termín, rádi vám vyjdeme vstříc.

KONTAKTY

Podívejte se na naše stránky: www.szds-oa.cz (můžete zde absolvovat např. virtuální prohlídku obou budov školy nebo dozvědět více o jednotlivých oborech), případně nám zavolejte (412 332 516 nebo 412 332 434) nebo napište na e-mail: info@szds-oa.cz. Máme i facebookové stránky: www.facebook.com/StredniZdravotnickaSkolaAObchodniAkademieRumburk



SZdŠ a OA
R U M B U R K

TĚŠÍME SE NA VÁS ☺